

2018 年 4 月 14 日
周大福珠寶呈獻 YO Dancical 2018 「一念之間」
協青社會長區璟智 GBS JP
致辭全文

羅局長、Victor & Julia (馮國經伉儷)，李署長 (Michelle)、朱處長 (Cathy)、甄署長 (Salina)、吳副署長 (Louis)、郭助理署長 (Helen)、陳專員 (Amy)、前常秘 譚小姐 (Annie)、各位贊助商、各位 YO 天使、各位嘉賓，大家晚上好！

首先，讓我代表 YO 協青社的青年人向你們致謝！大家的光臨，就是以行動來表達對青年人努力的欣賞和支持。特別難得是羅局長從屯門諮詢大會趕來，真的辛苦您了。

YO 一直專注服務高危青年，幫助他們重投社會，做一個正向青年。有人以為我們專教街舞，其實這只是一種手段，讓我們與高危青年建立關係，給予適切的輔導，幫助他們擺脫負面行為。有時候，青年人可能在學業上遇到挫折，可能感覺不到家庭溫暖，而誤入歧途。我們透過具魅力的另類活動，包括街舞、歷奇、樂隊、滑板及健身泰拳等，鼓勵他們努力鍛鍊，並取得成績，從而重拾自信，返回正軌。

以 YO 有限的資源和能力，能夠在沙田大會堂舉辦街舞劇，實不容易。試想想，高危青年深宵在街頭跳舞，會有居民報警投訴；街舞劇可以給他們一個舞臺表演，和贏取觀眾的贊許。能夠讓這個夢想成真，緣起至五年前紀文鳳女士的一個信念，她相信 YO 的青年人，並引進有關專業的天使們，用無私愛心伴著青年人成長，整個街舞劇無論由構思、編曲、排舞、演出，以至道具、舞臺及燈光設計，青年人都有機會學習和掌握，越做越有信心，我為他們的成就引以為榮，更對 YO 天使們的奉獻常懷感恩。

同樣重要的是，YO Dancical 是我們的旗艦籌款平臺，為 YO 籌務極需要的經費。今年 YO 總開支超過四千萬，政府資助大概四分之一，各界捐助至為關鍵。得到大家的鼎力支援，尤其是連續五年提供贊助的周大福珠寶集團，今次的表演為 YO 共籌得超過三百萬元。

特別一提，今次 Dancical 「一念之間」的劇目，是希望引起社會對青年人精神健康的關注，青年人面對困難或逆境，有時候不知道用什麼方法去解決問題，結果『解決自己』。往往在一念之間，可以改變青年人的一生。讓我們和青年人同行，讓他們重拾希望，擁抱生命。

再次衷心感謝你們一直以行動撐 YO，撐我們的青年人。我深信在大家的同心協力下，YO Dancical 會一年比一年精彩，而 YO 的服務也會一年比一年進步！

祝各位有一個愉快的晚上。

多謝各位！